

С 8 по 9 июля в Пекине прошёл международный форум «За чистый воздух в мегаполисах», посвященный изменениям климата и мерам, направленным на улучшение качества воздуха. Старший научный сотрудник по изучению атмосферных явлений из Коалиции за сохранение климата и чистоты воздуха при ЮНЕП Натан Боргфорд-Парнелл (Nathan Borgford-Parnell) высоко оценил успехи, достигнутые Китаем в последние годы в вопросах борьбы с загрязнением воздуха. Он сказал следующее: «Как одна из самых густонаселенных мировых держав, Китай играет важную, если не сказать, определяющую роль в содействии устойчивому развитию и разрешении общих проблем, с которыми сталкиваются все страны и региона мира, включая борьбу с изменением климата и загрязнением атмосферы. Китай находится в авангарде мира в таких областях, как контроль за выбросами угольной пыли и улучшение качества атмосферного воздуха».

Подробнее: <http://russian.china.com/news/reports/1793/20190709/1566647.html>